
Estudio de Opinión 

Pública 

Lotería de la Provincia de 

Córdoba 

Diagnóstico Poblacional sobre Juego 

Patológico  

Julio 2013 



ÍNDICE 

I.   Ficha técnica metodológica 

………….……………………………………………………………………………P.3 

II.  Composición general de la 

muestra……………………………………………………………………….. P.4  

III.  El hábito de juego 

………..………………………………………………………………………………………………P.6 

  Horarios, días y Frecuencia de juego …………….…………………………………P.10 

  Montos destinados a apuestas y Juegos preferidos ……………………P.22 

  Lugares habituales donde realizan apuestas …….…………………………..P.31 

  Compañeros de juego y Procedencia del dinero ……………………………P.40 

IV.  Diagnóstico DSM para Juego Patológico 

…………………………………………………………....P.47 

V.   Problemas personales a causa del juego 

…………..………………………………………………..P.60  

VI.  Jugadores Patológicos: Principales características 

………………………………………….P.67 

VII.  Vínculos y Hábitos adictivos 

………………………………………………………………………………….…P.70 

VIII. Lotería de Córdoba: Imagen Institucional 

…….………………………………………………………P.96 

En versión digital, digite el número de página y luego Enter 
2 



I. Ficha técnica 

metodológica 
•Investigación cuali-cuantitativa sobre indicadores de hábitos de juegos de apuestas, impacto de 

patología de juego en la provincia de Córdoba. 

 

Ciudades relevadas: Córdoba Capital, Río Cuarto, Villa María, Villa Dolores, Río Ceballos, Alta Gracia, 

Jesús María, San Francisco, Carlos Paz y Río Tercero. 

 

•Relevamiento sobre unidades muestrales de análisis, tomadas del universo constituido por residentes 

mayores de 18 años. 

 

•Encuesta Directa, Individual y Domiciliaria. 

 

•Probabilístico, polietápico por conglomerados poblacionales estratificados según atributos de Sexo y 

Edad del entrevistado; y Nivel Socioeconómico del PSH (Principal Sostén del Hogar) 

 

•Planillas individuales con interrogantes abiertos y cerrados. 

 

•Muestra de 2000 casos tomada entre los días 10 de agosto y  10 de septiembre al 1 de octubre de 

2013. Error de Muestreo: confianza 95,5 (+ - 1,6) 
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Capítulo II 

Composición General de la 

Muestra 



Muestra General 

Sexo 

Nivel socioeconómico 

 

 

 

 

 

Nivel Socioeconómico del PSH 

(Principal Sostén del Hogar) 

Este estudio indaga y realiza cruces sobre 

la base del INSE (índice de nivel 

socioeconómico) del PSH (principal sostén 

del hogar), más comúnmente conocido 

como “Clases sociales” Para comprender 

esta variable se realiza a continuación, un 

detalle de lo que significa cada uno de 

esos niveles o segmentos tal como fueron 

establecidos por la AAM (Asociación 

Argentina de Marketing) en el año 2006 

sobre la base de la EPH (Encuesta 

permanente de hogares) realizada por el 

INDEC. 5 

E/D2 
22% 

D1 

40% 

C3 

24% 

C2 

10% 

ABC1 

4% 

18-29  
32% 

30-49 
35% 

50 – 64 
22% 

65-99 
12% 

Varón 

47% 

Mujer 

53% 

Edad 



Capítulo III 

El Hábito de Juego 
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¿Durante los últimos 6 meses, participa o ha participado en 

apuestas, juegos de azar, deportivos u otros?* 

28% 

72% 

SI

NO

*En función de la experiencia del campo 2012, se decidió ajustar el interrogante sobre si jugó o apostó en los 
últimos 6 meses, excluyendo las respuestas que hacían referencias a eventos de naturaleza doméstica,  
para nada emparentadas con el hábito de apostar. 
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¿Durante los últimos 6 meses, participa o ha participado en 

apuestas, juegos de azar, deportivos u otros? 

Sexo, Edad y Nivel Socioeconómico del PSH 

 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONIMICO DEL PSH 

Varón                                                                                                                        Mujer                                                                                                                         18-  29                                                                                                                         30-  49                                                                                                                         50-  65                                                                                                                         66-  99                                                                                                                        
E/D2 D1 C3 C2 ABC1 

SÍ 32% 24% 24% 27% 34% 30% 33% 26% 26% 32% 19% 

NO 67% 76% 76% 73% 66% 70% 67% 74% 74% 68% 81% 

Áreas geográficas  

 

                 CAPITAL GRAN CÓRDOBA INTERIOR                                                                                                                     

SÍ                                                                                                                           29% 35% 25% 

NO                                                                                                                           71% 65% 75% 
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¿Durante los últimos 6 meses, participa o ha participado en 

apuestas, juegos de azar, deportivos u otros? 

28% 

45% 

51% 

72% 

55% 

49% 

2013

2012

2011

NO

SÍ

2011 2012 2013 
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¿En dónde realiza sus apuestas? (Espontánea) 

1% 

1% 

1% 

4% 

8% 

10% 

76% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

CLUB

HIPÓDROMO

TRIVIAS/TV

CASAS CON AMIGOS/FAMILIA

ESCUELA/INSTITUCIÓN SOCIAL

CASINO

AGENCIAS DE QUINIELA Y LOTERÍA
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Horarios en los que prefiere apostar 

26% 

20% 

50% 

2% 2% 

DIURNO

NOCTURNO

A CUALQUIER HORA

OTRO

NS/NC
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Sexo, Edad y Nivel Socioeconómico del PSH 

 

Áreas geográficas  

 

Horarios en los que prefiere apostar 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONIMICO DEL PSH 

Varón Mujer  18-  29                                                                                                                         30-  49                                                                                                                         50-  65                                                                                                                         66-  99                                                                                                                        
E/D2 D1 C3 C2 ABC1 

DIURNO 20% 33% 21% 32% 22% 30% 27% 26% 28% 23% 20% 

NOCTURNO 24% 16% 24% 14% 24% 18% 18% 17% 23% 26% 30% 
CUALQUIER 

HORA 53% 47% 52% 52% 49% 45% 54% 51% 46% 49% 50% 

OTRO 2% 1% 0% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 0% 

NS/NC 2% 3% 2% 1% 3% 5% 0% 5% 3% 0% 0% 

                  CÓRDOBA GRAN  CÓRDOBA                                                                                                                         INTERIOR 

DIURNO                                                                                                                       32% 23% 21% 

NOCTURNO                                                                                                                     26% 17% 15% 

A CUALQUIER HORA                                                                                                             36% 55% 63% 

OTRO                                                                                                                         3% 0% 1% 

NS/NC 3% 5% 0% 
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Horarios en los que prefiere apostar 

2011 2012 2013 

26% 

20% 

50% 

2% 

2% 

39% 

26% 

31% 

3% 

1% 

32% 

27% 

41% 

0% 

0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

DIURNO

NOCTURNO

CUALQUIER HORA

OTRO

NS/NC

2011

2012

2013
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Días en los que prefiere apostar 

23% 

24% 

53% 

DIAS DE SEMANA

FINES DE SEMANA O
FERIADO

INDISTINTO
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Sexo, Edad y Nivel Socioeconómico del PSH 

 

Áreas geográficas  

 

Días en los que prefiere apostar 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONIMICO DEL PSH 

Varón  Mujer  18-  29                                                                                                                         30-  49                                                                                                                         50-  65                                                                                                                         66-  99                                                                                                                        
E/D2 D1 C3 C2 ABC1 

SEMANA 24% 21% 23% 22% 24% 20% 25% 20% 30% 13% 10% 

FIN DE SEMANA 24% 25% 28% 23% 22% 25% 21% 21% 18% 44% 60% 

INDISTINTO 52% 53% 48% 55% 53% 52% 54% 56% 51% 44% 30% 

                  CAPITAL GRAN CÓRDOBA INTERIOR 

DÍAS DE SEMANA                                                                                                                    23% 27% 20% 

FINES DE SEMANA O FERIADO                                                                                                    27% 15% 25% 

INDISTINTO                                                                                                                   49% 57% 54% 
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Días en los que prefiere apostar 

23% 

24% 

53% 

27% 

41% 

32% 

21% 

38% 

41% 

DÍAS DE SEMANA

FINES DE SEMANA

INDISTINTO

2011

2012

2013

2011 2012 2013 
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Frecuencia con la que realiza sus apuestas 

49% 

32% 

11% 
3% 5% MENOS DE UNA VEZ

POR SEMANA

UNA VEZ POR SEMANA

ENRE UNA A TRES VECES
POR SEMANA

MAS DE TRES VECES POR
SEMANA

OTRO

La mitad de ese 5% 
expresó que las 

realiza diariamente y 
la otra mitad que no 
lo hace casi nunca 
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Sexo, Edad y Nivel Socioeconómico del PSH 

 

Áreas geográficas  

 

Frecuencia con la que realiza sus apuestas (por semanas) 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO DEL PSH 

Varón Mujer  18-  29                                                                                                                         30-  49                                                                                                                         50-  65                                                                                                                         66-  99                                                                                                                        
E/D2 D1 C3 C2 ABC1 

MENOS DE 1 VEZ 45% 53% 51% 53% 42% 48% 40% 55% 44% 56% 70% 

UNA VEZ 36% 28% 32% 28% 37% 36% 38% 33% 30% 26% 20% 

1 A 3 VECES  10% 12% 12% 8% 16% 7% 15% 6% 15% 10% 10% 

MÁS DE 3 VECES 4% 1% 3% 3% 1% 5% 2% 4% 1% 3% 0% 

OTRO 4% 6% 2% 9% 2% 5% 4% 2% 10% 5% 0% 

                  CÓRDOBA GRAN CÓRDOBA INTERIOR 
MENOS DE UNA VEZ POR 

SEMANA                                                                                                                       47% 65% 45% 

UNA VEZ POR SEMANA                                                                                                           34% 27% 33% 

ENTRE UNA Y TRES 

VECES POR SEMANA                                                                                                             10% 7% 13% 

MAS DE TRES VECES POR 

SEMANA                                                                                                                       1% 0% 6% 

OTRO 8% 2% 3% 
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Frecuencia con la que realiza sus apuestas 

49% 

32% 

11% 

3% 

5% 

48% 

31% 

15% 

6% 

0% 

28% 

55% 

13% 

4% 

0% 

2011

2012

2013

 
OTRO 

 
MÁS DE 3 VECES 

 
ENTRE 1 Y 3 VECES 

 
1 VEZ POR SEMANA 

 
MENOS DE 1 VEZ 

2011 2012 2013 
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Tiempo que lleva apostando 

59% 
18% 

9% 

14% 

MENOS DE 5 AÑOS

ENTRE 5 Y 9 AÑOS

ENTRE 10 Y 15 AÑOS

MAS DE 15 AÑOS
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Sexo, Edad y Nivel Socioeconómico del PSH 

 

Áreas geográficas  

 

Tiempo que lleva apostando 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONIMICO DEL PSH 

Varón Mujer  18-  29                                                                                                                         30-  49                                                                                                                         50-  65                                                                                                                         66-  99                                                                                                                        
E/D2 D1 C3 C2 ABC1 

MENOS DE 5 

AÑOS 55% 61% 93% 58% 35% 32% 57% 55% 60% 56% 80% 

ENTRE 5 Y 9 19% 17% 6% 23% 28% 9% 18% 21% 15% 15% 10% 

ENTRE 10 Y 15  9% 7% 0% 8% 16% 11% 7% 7% 10% 13% 10% 

MÁS DE 15 AÑOS 16% 12% 1% 8% 18% 48% 18% 14% 14% 10% 0% 

                  CAPITAL GRAN CÓRDOBA INTERIOR 

MENOS DE 5 AÑOS                                                                                                                         63% 52% 55% 

ENTRE 5 Y 9 AÑOS                                                                                                                         16% 23% 18% 

ENTRE 10 Y 15 AÑOS                                                                                                                         7% 10% 9% 

MAS DE 15 AÑOS                                                                                                                         12% 13% 17% 
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Tiempo que lleva apostando 

59% 

18% 

9% 

14% 

0% 

0% 

61% 

19% 

11% 

8% 

1% 

0% 

58% 

16% 

14% 

8% 

0% 

4% 

MENOS DE 5 AÑOS

ENTRE 5 Y 9 AÑOS

ENTRE 10 Y 15 AÑOS

MÁS DE 15 AÑOS

NS/NC

OTRO

2011

2012

2013

2011 2012 2013 
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Monto aproximado de dinero que apuesta cada vez 

26% 

43% 

19% 

7% 

2% 

2% 

1% 

MENOS DE 10 PESOS

ENTRE 11 Y 20 PESOS

ENTRE 21 Y 50 PESOS

ENTRE 51 Y 100 PESOS

ENTRE 101 Y 300 PESOS

ENTRE 301 Y 500 PESOS

MAS DE 500 PESOS
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Sexo, Edad y Nivel Socioeconómico del PSH 

 

Áreas geográficas  

 

Monto aproximado de dinero que  apuesta cada vez 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONIMICO DEL PSH 

Varón Mujer  18-  29                                                                                                                         30-  49                                                                                                                         50-  65                                                                                                                         66-  99                                                                                                                        
E/D2 D1 C3 C2 ABC1 

MENOS DE 10 19% 33% 27% 25% 21% 34% 28% 27% 23% 18% 30% 

ENTRE  11 Y 20 42% 43% 43% 43% 43% 39% 40% 46% 40% 44% 30% 

ENTRE 21 y 50  24% 15% 19% 17% 23% 20% 21% 17% 23% 18% 10% 

ENTRE 51 y 100 10% 4% 6% 8% 10% 2% 4% 6% 8% 10% 30% 

ENTRE 101 Y 300 2% 2% 3% 3% 2% 0% 2% 0% 6% 3% 0% 

ENTRE 301 Y 500 3% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 0% 5% 0% 

MÁS DE 500  1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 2% 1% 0% 0% 

                  CAPITAL  GRAN CÓRDOBA INTERIOR 

MENOS DE 10 PESOS                                                                                                            25% 30% 24% 

ENTRE 11 Y 20 PESOS                                                                                                          38% 42% 48% 

ENTRE 21 Y 50 PESOS                                                                                                          23% 13% 18% 

ENTRE 51 Y 100 PESOS                                                                                                         8% 10% 5% 

ENTRE 101 Y 300 PESOS                                                                                                        3% 2% 1% 

ENTRE 301 Y 500 PESOS                                                                                                        2% 0% 2% 

MAS DE 500 PESOS                                                                                                             0% 3% 1% 
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Monto de dinero que apuesta cada vez 

NS/NC 

MAS DE 500 PESOS                                                                                                             

ENTRE 301 Y 500 PESOS                                                                                                        
 
 

ENTRE 101 Y 300 PESOS                                                                                                              

ENTRE 51 Y 100 PESOS                                                                                                         

ENTRE 21 Y 50 PESOS                                                                                                          

ENTRE 11 Y 20 PESOS                                                                                                          

MENOS DE 10 PESOS                                                                                                            
26% 

43% 

19% 

7% 

2% 

2% 

1% 

0% 

41% 

40% 

12% 

4% 

2% 

1% 

0% 

0% 

17% 

53% 

13% 

7% 

5% 

2% 

1% 

1% 

2011

2012

2013

2011 2012 2013 
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Tipos de juegos en los que prefiere apostar 

NUMEROS DE LOTERIA                                                                                                                                     
1% 

CARTAS EN GENERAL                                                                                                                                      
1% 

POCKER                                                                                                                       
2% 

RULETA DE PAÑO                                                                                                               
2% 

RULETA ELECTRONICA                                                                                                                                     
2% 

BINGO                                                                                                                        
3% 

LOTO                                                                                                                         
3% 

MAQUINAS 
TRAGAMONEDAS                                                                                                                 

4% 

OTRO                                                                                                                         
9% 

TOTO BINGO                                                                                                                   
10% 

TELEBINGO                                                                                                                    
18% 

QUINI 6                                                                                                                      
18% 

QUINIELA                                                                                                                     
27% 

El 9% correspondiente a “otro” realizó las 
siguientes menciones en orden 
decreciente: 
 
- Rifas solidarias 
-Telekino 
-Play Station 
- Raspaditas 
- Prode 
- Brinco 
-Carreras de autos 
-Gordo de Navidad  
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SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONIMICO DEL PSH 

VARON MUJER  18-  29                                                                                                                         30-  49                                                                                                                         50-  65                                                                                                                         66-  99                                                                                                                        
E/D2 D1 C3 C2 ABC1 

QUINIELA                                                                                                                     25% 29% 26% 25% 27% 32% 32% 26% 26% 20% 24% 

TELEBINGO                                                                                                                    16% 20% 18% 17% 19% 18% 19% 20% 16% 19% 0% 

QUINI 6                                                                                                                            22% 14% 16% 21% 18% 18% 13% 21% 16% 22% 29% 

MAQUINAS 

TRAGAMONEDAS                                                                                                                 3% 5% 6% 4% 4% 3% 3% 4% 5% 3% 12% 

TOTO BINGO                                                                                                                        11% 9% 6% 9% 14% 13% 13% 11% 7% 10% 0% 

BINGO                                                                                                                        1% 5% 3% 4% 2% 0% 4% 2% 2% 0% 0% 

POKER                                                                                                                        3% 2% 5% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 7% 0% 

OTRO                                                                                                                         7% 11% 9% 11% 6% 8% 7% 8% 10% 5% 24% 

LOTO                                                                                                                         4% 2% 1% 2% 7% 3% 2% 2% 5% 2% 12% 

NUMEROS DE 

LOTERIA                                                                                                                      1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 

RULETA DE PAÑO                                                                                                                         3% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 0% 4% 2% 0% 

CARTAS EN 

GENERAL                                                                                                                      0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 

RULETA 

ELECTRONICA                                                                                                                  2% 2% 4% 2% 0% 1% 1% 0% 3% 7% 0% 
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     Áreas geográficas             CAPITAL GRAN CÓRDOBA INTERIOR 

QUINIELA                                                                                                                     30% 19% 27% 

TELEBINGO                                                                                                                    19% 15% 18% 

QUINI 6                                                                                                                            14% 18% 22% 

MAQUINAS TRAGAMONEDAS                                                                                                                 4% 8% 3% 

TOTO BINGO                                                                                                                        10% 12% 9% 

BINGO                                                                                                                        4% 3% 1% 

POKER                                                                                                                        2% 2% 3% 

OTRO                                                                                                                         7% 17% 7% 

LOTO                                                                                                                         3% 2% 4% 

NUMEROS DE LOTERIA                                                                                                                   1% 0% 0% 

RULETA DE PAÑO                                                                                                                            3% 1% 1% 

CARTAS EN GENERAL                                                                                                                   1% 0% 0% 

RULETA ELECTRONICA                                                                                                                  2% 2% 2% 
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JUEGO 2011 2012 2013 

QUINIELA                                                                                                                     44% 28% 27% 

TELEBINGO                                                                                                                    34% 25% 18% 

QUINI 6                                                                                                                      27% 12% 18% 

MAQUINAS TRAGAMONEDAS                                                                                                        14% 4% 4% 

TOTO BINGO                                                                                                                   0% 5% 10% 

BINGO                                                                                                                        8% 2% 3% 

POKER                                                                                                                        7% 1% 2% 

OTRO                                                                                                                         0% 7% 9% 

LOTO                                                                                                                         7% 2% 3% 

NUMEROS DE LOTERIA                                                                                                           6% 2% 1% 

RULETA DE PAÑO                                                                                                               6% 1% 2% 

CARTAS EN GENERAL                                                                                                            5% 6% 1% 

RULETA ELECTRONICA                                                                                                           4% 1% 2% 

BLACK JACK                                                                                                                   1% 1% 0% 

CARRERAS DE CABALLOS                                                                                                         1% 1% 0% 

INTERNET                                                                                                                     1% 1% 0% 

APUESTAS DEPORTIVAS                                                                                                          0% 1% 0% 

Tipos de juegos en los que prefiere apostar 

2011 2012 2013 
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Tipo de juego y Tiempo 

que lleva apostando  MENOS DE 5 AÑOS ENTRE 5 Y 9 AÑOS ENTRE 10 Y 15 AÑOS MÁS DE 15 AÑOS NSNC 

QUINIELA                                                                                                                     24% 31% 25% 35% 17% 

TELEBINGO                                                                                                                    20% 15% 15% 13% 50% 

QUINI 6                                                                                                                            19% 16% 22% 18% 0% 

MAQUINAS 

TRAGAMONEDAS                                                                                                                 6% 3% 2% 2% 0% 

TOTO BINGO                                                                                                                        10% 9% 13% 10% 17% 

BINGO                                                                                                                        3% 3% 2% 1% 0% 

POKER                                                                                                                        3% 2% 2% 2% 0% 

OTRO                                                                                                                         9% 11% 9% 6% 17% 

LOTO                                                                                                                         2% 5% 7% 3% 0% 

NUMEROS DE LOTERIA                                                                                                                   1% 0% 2% 0% 0% 

RULETA DE PAÑO                                                                                                                            2% 1% 0% 3% 0% 

CARTAS EN GENERAL                                                                                                                   0% 0% 0% 2% 0% 

RULETA ELECTRONICA                                                                                                                  3% 1% 0% 2% 0% 

BLACK JACK                                                                                                                         0% 0% 0% 1% 0% 

CARRERAS DE CABALLOS                                                                                                                  0% 0% 2% 0% 0% 
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Tipo de juego y Monto 

de dinero apostado 
 

MENOS DE 
10 PESOS 

ENTRE 11 Y 20 
PESOS 

ENTRE 21 Y 50 
PESOS 

ENTRE 51 Y 
100 PESOS 

ENTRE 101 Y 
300 PESOS 

ENTRE 301 Y 
500 PESOS 

MÁS DE 500 
PESOS 

QUINIELA                                                                                                                     35% 26% 24% 21% 24% 11% 17% 

TELEBINGO                                                                                                                    8% 26% 21% 7% 6% 11% 0% 

QUINI 6                                                                                                                            14% 22% 20% 16% 12% 0% 17% 

MAQUINAS 

TRAGAMONEDAS                                                                                                                 2% 0% 8% 12% 18% 11% 17% 

TOTO BINGO                                                                                                                        11% 11% 9% 9% 6% 0% 0% 

BINGO                                                                                                                        5% 3% 1% 0% 6% 0% 0% 

POKER                                                                                                                        2% 1% 3% 7% 0% 11% 0% 

OTRO                                                                                                                         19% 4% 6% 9% 6% 11% 17% 

LOTO                                                                                                                         2% 5% 4% 0% 0% 0% 0% 

NUMEROS DE LOTERIA                                                                                                                   0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 

RULETA DE PAÑO                                                                                                                            0% 0% 1% 7% 18% 11% 17% 

CARTAS EN GENERAL                                                                                                                   0% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 

RULETA ELECTRONICA                                                                                                                  1% 0% 3% 7% 6% 22% 0% 

CARRERAS DE 

CABALLOS                                                                                                                     0% 0% 0% 0% 0% 11% 0% 

CARRERA DE PERROS                                                                                                                    1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

DADOS                                                                                                                        0% 0% 0% 0% 0% 0% 17% 
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Lugar habitual donde realiza sus apuestas 

78% 

6% 

4% 

9% 3% 
AGENCIAS DE LOTERIA Y QUINIELA

CASINOS O SALAS DE JUEGO DE
MÁQUINAS TRAGAMONEDAS

CASINOS Y SALAS DE JUEGO CON
RULETAS, CARTAS, DADOS, ETC.

ÁMBITO FAMILIAR (CLUBES,BARES,
CASAS)

OTRO
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Sexo, Edad y Nivel Socioeconómico del PSH 

 

Lugar habitual donde realiza sus apuestas 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONIMICO DEL PSH 

Varón Mujer  18-  29                                                                                                                         30-  49                                                                                                                         50-  65                                                                                                                         66-  99                                                                                                                        
E/D2 D1 C3 C2 ABC1 

AG DE  QUINIELA                                                                                                                     80% 75% 71% 75% 87% 82% 80% 85% 69% 74% 60% 

CASINOS /  MAQUÍNAS 

TRAGAMONEDAS                                                                                                             6% 5% 10% 7% 2% 2% 4% 2% 8% 13% 20% 

CASINOS Y SALAS DE 

JUEGOS VARIOS                                                                                                             4% 4% 4% 3% 4% 7% 3% 2% 5% 5% 20% 

AMBITO FAMILIAR                                                                                                              6% 12% 13% 10% 4% 7% 8% 9% 14% 3% 0% 

OTRO                                                                                                                         2% 4% 2% 5% 2% 2% 4% 2% 5% 3% 0% 

Áreas geográficas  

 

                  CAPITAL GRAN CÓRDOBA INTERIOR 

AGENCIAS DE LOTERIA Y QUINIELA                                                                                               81% 70% 78% 

CASINOS O SALAS DE JUEGOS DE MAQUINAS 

TRAGAMONEDAS                                                                                                               4% 8% 6% 

CASINOS Y SALAS DE JUEGOS CON 

RULETAS, DADOS, ETC, 5% 3% 3% 

AMBITO FAMILIAR (Clubes, bares, campo, casas 

de familia)                                                                                                               8% 15% 8% 

OTRO                                                                                                                         3% 3% 3% 



34 

Lugar habitual donde realiza sus apuestas 

78% 

6% 

4% 

9% 

3% 

75% 

1% 

5% 

16% 

1% 

79% 

14% 

14% 

8% 

0% 

2011

2012

2013

OTRO 

 
 
 

ÁMBITO FAMILIAR (CLUBES,BARES,  
CASAS)                                                                                                          

 
 

CASINOS Y SALAS DE JUEGO CON 
RULETAS, CARTAS, DADOS, ETC.                                                                                                 

 
 

CASINOS O SALAS DE JUEGO DE 
MÁQUINAS TRAGAMONEDAS                                                                                                        

 
 
 

AGENCIAS DE LOTERIA Y QUINIELA                                                                                                        

2011 2012 2013 
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Motivos por los que decide apostar 

27% 

26% 
2% 

35% 

1% 
8% 1% 

POR DIVERSIÓN

PARA GANAR DINERO

PORQUE ES UN VICIO,UNA
COSTUMBRE,UNA TENTACIÓN

POR PÁLPITO, PARA PROBAR SUERTE

PORQUE NO HAY NADA
INTERESANTE PARA HACER

OTRO

NS/NCEl 8% correspondiente a “otro” corresponde en 
su totalidad a aquellos que compran rifas 

solidarias con el fin de “ayudar o colaborar” con 
la institución social que las vende 
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Sexo, Edad y Nivel Socioeconómico del PSH 

 

Motivos por los que decide apostar 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONIMICO DEL PSH 

Varón Mujer  18-  29                                                                                                                         30-  49                                                                                                                         50-  65                                                                                                                         66-  99                                                                                                                        

E/D2 D1 C3 C2 ABC1 

POR DIVERSION                                                                                                                27% 27% 32% 25% 24% 27% 25% 22% 28% 46% 30% 

PARA GANAR DINERO                                                                                                            27% 25% 21% 27% 36% 14% 24% 29% 25% 26% 20% 

PORQUE ES UN VICIO, 

UNA COSTUMBRE                                                                                                            2% 2% 2% 2% 0% 7% 0% 2% 4% 3% 0% 

POR PALPITO, PARA 

PROBAR SUERTE                                                                                                                39% 31% 35% 37% 29% 43% 40% 35% 36% 21% 40% 

PORQUE NO HAY NADA 

PARA HACER                                                                                                             1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 0% 0% 10% 

OTRO                                                                                                                         4% 12% 6% 8% 9% 7% 9% 8% 8% 5% 0% 

NS/NC                                                                                                                        1% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 
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Áreas geográficas  

 

Motivos por los que decide apostar 

                  CAPITAL GRAN CÓRDOBA                                                                                                                             INTERIOR 

POR DIVERSION                                                                                                                32% 38% 17% 

PARA GANAR DINERO                                                                                                            25% 15% 31% 

PORQUE ES UN VICIO, UNA COSTUMBRE, UNA 

TENTACIÓN                                                                                                               1% 3% 3% 

POR PALPITO, PARA PROBAR SUERTE                                                                                              34% 25% 41% 

PORQUE NO HAY NADA INTERESANTE PARA HACER                                                                                    2% 2% 1% 

OTRO                                                                                                                         5% 17% 7% 

NS/NC 1% 0% 1% 
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Motivos y Tipo de juegos 

en los que apuesta 
 

POR 
DIVERSIÓN 

PARA GANAR 
DINERO 

PORQUE ES UN VICIO, 
UNA COSTUMBRE 

POR PÁLPITO/ 
PROBAR 
SUERTE 

NO HAY NADA 
INTERESANTE PARA 

HACER 

QUINIELA                                                                                                                     24% 32% 9% 31% 22% 

TV BINGO                                                                                                                        18% 18% 9% 20% 11% 

QUINI 6                                                                                                                            13% 21% 27% 23% 22% 

MAQUINAS 

TRAGAMONEDAS                                                                                                                 11% 2% 9% 1% 0% 

TOTO BINGO                                                                                                                        9% 12% 9% 11% 22% 

BINGO                                                                                                                        2% 2% 0% 1% 11% 

POKER                                                                                                                        5% 2% 9% 0% 0% 

OTRO                                                                                                                         4% 3% 18% 4% 11% 

NS/NC                                                                                                                        0% 0% 0% 0% 0% 

LOTO                                                                                                                         2% 4% 0% 4% 0% 

NUMEROS DE LOTERIA                                                                                                                   0% 0% 0% 1% 0% 

RULETA DE PAÑO                                                                                                                            4% 1% 0% 1% 0% 

CARTAS EN GENERAL                                                                                                                   1% 0% 9% 0% 0% 

RULETA ELECTRONICA                                                                                                                  5% 1% 0% 1% 0% 

BLACK JACK                                                                                                                         1% 0% 0% 0% 0% 

CARRERAS DE CABALLOS                                                                                                                  1% 0% 0% 0% 0% 

CARRERA DE PERROS                                                                                                                    0% 1% 0% 0% 0% 

INTERNET                                                                                                                     0% 1% 0% 0% 0% 

DADOS                                                                                                                        1% 0% 0% 0% 0% 

APUESTAS DEPORTIVAS                                                                                                                   0% 0% 0% 0% 0% 
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Motivos por los que decide apostar 

NS/NC 

 

OTRO 
 
 

 
PORQUE NO HAY NADA 

INTERESANTE PARA HACER                                                                                                       
 

 
POR PALPITO, PARA PROBAR 

SUERTE                                                                                                                       
 

 
 
 
 
 
 

PORQUE ES UN VICIO, UNA 
COSTUMBRE 

 
 
 
 

PARA GANAR DINERO 
 
 
 
 
 
 

POR DIVERSIÓN 
27% 

26% 

2% 

35% 

1% 

8% 

1% 

35% 

19% 

3% 

38% 

1% 

5% 

0% 

52% 

44% 

3% 

1% 

1% 

0% 

0% 

2011

2012

2013

2011 2012 2013 
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¿Con quién asiste a juegos de apuestas? 

73% 

9% 

8% 

6% 1% 3% 

SOLO

CON LA PAREJA

CON AMIGOS

CON OTRO FAMILIAR

OTRO

NS/NC
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Sexo, Edad y Nivel Socioeconómico del PSH 

 

Áreas geográficas  

 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONIMICO DEL PSH 

Varón Mujer  18-  29                                                                                                                         30-  49                                                                                                                         50-  65                                                                                                                         66-  99                                                                                                                        
E/D2 D1 C3 C2 ABC1 

SOLO                                                                                                                         75% 70% 59% 75% 79% 84% 72% 72% 79% 69% 60% 

CON LA PAREJA                                                                                                                7% 10% 13% 8% 9% 5% 9% 10% 6% 8% 20% 

CON AMIGOS                                                                                                                   10% 7% 16% 8% 4% 2% 9% 5% 11% 13% 10% 

CON OTRO FAMILIAR                                                                                                                     6% 6% 7% 6% 5% 2% 7% 8% 0% 8% 10% 

OTRO                                                                                                                         0% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 

NS/NC                                                                                                                        2% 6% 4% 3% 1% 7% 2% 5% 4% 3% 0% 

                  CAPITAL GRAN CÓRDOBA                                                                                                                             INTERIOR                                                                                                                     

SOLO                                                                                                                         74% 58% 78% 

CON LA PAREJA                                                                                                                5% 23% 6% 

CON AMIGOS                                                                                                                   9% 8% 8% 

CON OTRO FAMILIAR,                                                                                                                            7% 3% 6% 

OTRO                                                                                                                         2% 0% 0% 

NS/NC                                                                                                                        3% 7% 3% 

¿Con quién asiste a juegos de apuestas? 
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¿Con quién asiste a juegos de apuesta? 

 
NO CONTESTA 

 
 

OTRO                                                                                                                         

CON OTRO FAMILIAR                                                                                                                             

 
CON AMIGOS                                                                                                                             

 
 

CON LA PAREJA                                                                                                                             

SOLO                                                                                                                         
73% 

9% 

8% 

6% 

1% 

3% 

68% 

11% 

9% 

8% 

1% 

3% 

44% 

52% 

1% 

3% 

0% 

0% 

2011%

2012%

2013

2011 2012 2013 
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Procedencia del dinero destinado a las apuestas 

84% 

7% 
1% 1% 

6% 

1% 

ES PLATA DE TODOS LOS DIAS,
VUELTOS, LO QUE TENGO EN EL
BOLSILLO

DESTINA UN MONTO FIJO DE SUS
INGRESOS

AHORRA DINERO PARA JUGAR

DESTINA DINERO PREVISTO PARA
OTRO FIN

USA DINERO  DESTINADO A
RECREACION

NS/NC
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Sexo, Edad y Nivel Socioeconómico del PSH 

 

Áreas geográficas  

 

Procedencia del dinero destinado a las apuestas 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONIMICO DEL PSH 

Varón Mujer  18-  29                                                                                                                         30-  49                                                                                                                         50-  65                                                                                                                         66-  99                                                                                                                        
E/D2 D1 C3 C2 ABC1 

ES PLATA DE TODOS LOS 

DIAS, VUELTOS                                                                                                               83% 85% 83% 83% 85% 89% 87% 88% 81% 74% 70% 

DESTINA UN MONTO FIJO 

DE SUS INGRESOS                                                                                                              9% 6% 9% 7% 8% 5% 6% 8% 9% 3% 20% 

AHORRA DINERO PARA 

JUGAR                                                                                                                        1% 2% 0% 3% 1% 2% 2% 1% 3% 0% 0% 

DESTINA DINERO PREVISTO 

PARA OTRO FIN                                                                                                                1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 3% 0% 

USA DINERO QUE TIENE 

DESTINADO A RECREACIÓN                                                                                                               6% 6% 7% 7% 4% 5% 4% 2% 6% 21% 10% 

NS/NC                                                                                                                        0% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 

                  CAPITAL GRAN CÓRDOBA INTERIOR                                                                                                                     

ES PLATA DE TODOS LOS DIAS, 

VUELTOS,                                                                                                              83% 88% 83% 

DESTINA UN MONTO FIJO DE SUS 

INGRESOS                                                                                                                   8% 5% 7% 

AHORRA DINERO PARA JUGAR                                                                                                     2% 2% 1% 

DESTINA DINERO PREVISTO PARA 

OTRO FIN                                                                                                                   0% 0% 1% 

USA DINERO QUE TIENE 

DESTINADO A RECREACI ÓN                                                                                                              5% 5% 7% 

NS/NC                                                                                                                        1% 0% 0% 
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Procedencia del dinero destinado a las apuestas 

Procedencia del 

dinero y Monto 

destinado a 

apostar 
 

ES PLATA 
DE TODOS 
LOS  DÍAS 

DESTINA UN 
MONTO FIJO DE 
SUS INGRESOS                                                                                                                 

AHORRA 
DINERO PARA 

JUGAR                                                                                                                        

DESTINA DINERO 
PREVISTO PARA 

OTRO FIN                                                                                                                 

USA DINERO QUE 
TIENE DESTINADO 

A RECREACI                                                                                                             OTRO                                                                                                                         NS/NC                                                                                                                        

MENOS DE 10 

PESOS                                                                                                                        42% 6% 14% 27% 30% 100% 71% 

ENTRE 11 Y 20 

PESOS                                                                                                                        42% 56% 57% 18% 30% 0% 14% 

ENTRE 21 Y 50 

PESOS                                                                                                                        10% 17% 21% 18% 23% 0% 0% 

ENTRE 51 Y 100 

PESOS                                                                                                                        3% 14% 7% 18% 8% 0% 0% 

ENTRE 101 Y 300 

PESOS                                                                                                                        2% 6% 0% 9% 3% 0% 0% 

ENTRE 301 Y 500 

PESOS                                                                                                                        0% 3% 0% 0% 2% 0% 0% 

MAS DE 500 

PESOS                                                                                                                        0% 0% 0% 9% 3% 0% 0% 

NS/NC                                                                                                                        0% 0% 0% 0% 2% 0% 14% 
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Procedencia del dinero destinado a las apuestas 

84% 

7% 

1% 

1% 

6% 

1% 

85% 

4% 

2% 

1% 

7% 

1% 

72% 

18% 

4% 

3% 

7% 

0% 

2011

2012

2013

 
 

NS/NC 

 
DINERO DESTINADO A 

RECREACIÓN 

 
DINERO PREVISTO 

PARA OTRO FIN 

 
AHORRA DINERO 

PARA JUGAR 
 
 
 
 

DESTINA UN MONTO 
FIJO DE SUS 

INGRESOS 
 

ES PLATA DE TODOS 
LOS DÍAS, VUELTOS 

2011 2012 2013 



Capítulo IV 

Diagnóstico DSM para el juego 

patológico 
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Tipo de jugador 

 
Sobre el total de la muestra poblacional (2000 casos)  

 

72% 

27% 

1% 

NO JUGADOR

JUGADOR SOCIAL

JUGADOR PATOLÓGICO
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2011 2012 2013 

Tipo de jugador 

56% 

43% 

1% 

72% 

27% 

1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

NO JUGADOR

JUGADOR SOCIAL

JUGADOR PATOLÓGICO

2012

2013
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Sobre el total del 27% de jugadores de la muestra (excluye a los no 

jugadores)  

 

Tipo de jugador 

3% 

97% 

JUGADOR
PATOLOGICO

JUGADOR SOCIAL
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2011 2012 2013 

Tipo de jugador 

98% 

2% 

97% 

3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

JUGADOR SOCIAL

JUGADOR PATOLÓGICO

2012

2013
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Sexo, Edad y Nivel Socioeconómico del PSH 

 

Áreas geográficas  

 

Tipo de jugador 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONIMICO DEL PSH 

Varón Mujer  18-  29                                                                                                                         30-  49                                                                                                                         50-  65                                                                                                                         66-  99                                                                                                                        
E/D2 D1 C3 C2 ABC1 

JUGADOR PATOLÓGICO 4% 1% 4% 3% 1% 5% 3% 3% 3% 0% 10% 

JUGADOR SOCIAL 96% 99% 96% 98% 99% 95% 97% 97% 98% 100% 90% 

                  CAPITAL GRAN CÓRDOBA INTERIOR 

JUGADOR PATOLÓGICO                                                                                                                   3% 5% 1% 

JUGADOR SOCIAL                                                                                                               97% 95% 99% 
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Tipo de jugador 

                  JUGADOR PATOLÓGICO JUGADOR SOCIAL                                                                                                               

MENOS DE 10 PESOS                                                                                                            10% 26% 

ENTRE 11 Y 20 PESOS                                                                                                          40% 43% 

ENTRE 21 Y 50 PESOS                                                                                                          0% 20% 

ENTRE 51 Y 100 PESOS                                                                                                         10% 7% 

ENTRE 101 Y 300 PESOS                                                                                                        10% 2% 

ENTRE 301 Y 500 PESOS                                                                                                        10% 1% 

MAS DE 500 PESOS                                                                                                             20% 1% 

 
Tipo de jugador y monto de dinero destinado a las apuestas 

 

 
Tipo de jugador y  motivos por los que apuesta 

 

                  JUGADOR PATOLÓGICO JUGADOR SOCIAL                                                                                                               

POR DIVERSION                                                                                                                40% 26% 

PARA GANAR DINERO                                                                                                            20% 26% 

PORQUE ES UN VICIO, UNA COSTUMBRE, 10% 2% 

POR PALPITO, PARA PROBAR SUERTE                                                                                              30% 35% 

PORQUE NO HAY NADA INTERESANTE PARA 

HACER                                                                                                               0% 1% 

OTRO                                                                                                                         0% 8% 
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Tipo de jugador 

 
Tipo de jugador y  juegos que prefiere 

 

JUGADOR PATOLÓGICO JUGADOR SOCIAL 

 QUINIELA                                                                                                                     28% 27% 

TELEBINGO                                                                                                                    6% 18% 

QUINI 6                                                                                                                            11% 19% 

CARTAS EN GENERAL                                                                                                                   0% 1% 

MAQUINAS TRAGAMONEDAS                                                                                                                 11% 4% 

TOTO BINGO                                                                                                                        11% 10% 

BINGO                                                                                                                        0% 3% 

POKER                                                                                                                        0% 2% 

OTRO                                                                                                                         6% 9% 

NS/NC                                                                                                                        0% 0% 

LOTO                                                                                                                         0% 3% 

NUMEROS DE LOTERIA                                                                                                                   6% 0% 

RULETA DE PAÑO                                                                                                                         17% 1% 

RULETA ELECTRONICA                                                                                                                  0% 2% 
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Tipo de jugador 

 
Tipo de jugador y acompañante de 

juego 

 

Tipo de jugador y  procedencia del dinero destinado a las apuestas 

 

                  JUGADOR PATOLÓGICO JUGADOR SOCIAL                                                                                                               

SOLO                                                                                                                         40% 74% 

CON LA PAREJA                                                                                                                20% 9% 

CON AMIGOS                                                                                                                   0% 9% 

CON OTRO FAMILIAR                                                                                                                     30% 5% 

OTRO                                                                                                                         10% 1% 

NS/NC                                                                                                                        0% 4% 

                  JUGADOR PATOLÓGICO JUGADOR SOCIAL                                                                                                               

ES PLATA DE TODOS LOS DIAS, VUELTOS                                                                                                               30% 86% 

DESTINA UN MONTO FIJO DE SUS INGRESOS                                                                                        30% 6% 

AHORRA DINERO PARA JUGAR                                                                                                     10% 1% 

DESTINA DINERO PREVISTO PARA OTRO FIN                                                                                        0% 1% 

USA DINERO QUE TIENE DESTINADO A RECREACI 

ÓN                                                                                                              20% 6% 

NO CONTESTA                                                                                                                             10% 0% 
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Diagnóstico DSM: Variables 

                 VARIABLES SÍ NO 

¿SIENTE O A SENTIDO PREOCUPACIÓN POR EL JUEGO ?   6% 94% 

 

¿SIENTE O HA SENTIDO NECESIDAD DE JUGAR CA NTIDADES CRECIENTES DE DINERO 

PARA CONSEGUIR EL GRADO DE SATISFACCIÓN DESEADO ?         2% 98% 

 

¿CONSIDERA UD QUE SON ESCASOS  SUS ESFUERZOS PARA CONTROLAR, 

INTERRUMPIR O DETENDER  EL JUEGO?           4% 96% 

 

CUANDO INTENTA DETENER O INTERRUMPIR EL JUEGO, ¿EXPERIMENTA INQUIETUD O 

IRRITABILIDAD?           4% 96% 

 

¿DIRIA UD QUE JUEGA PARA ESCAPAR DE LOS PROBLEMAS O ALIVIAR TENSIONES?           5% 95% 

 

DESPUES DE PERDER DINERO EN EL JUEGO, ¿VUELVE OTRO DÍA PARA INTENTAR 

RECUPERARLO?           10% 90% 

 

¿HA ENGAÑADO A LOS MIEMBROS DE SU FAMILIA, TERAPEUTAS U OTRAS PERSONAS 

PARA OCULTAR QUE JUEGA?           1% 99% 

 

¿HA LLEGADO A COMETER ACTOS ILEGALES, COMO FALSIFICACIÓN, FRAUDE, ROBO O 

ABUSO DE CONFIANZA PARA FINANCIAR EL JUEGO?           1% 99% 

 

¿HA ARRIESGADO O PERDIDO RELACIONES INTERPERSONALES SIGNIFICATIVAS, 

TRABAJO Y OPORTUNIDADES EDUCATIVAS O PROFESIONALES DEBIDO AL JUEGO?           1% 99% 

 

¿SE SIENTE UD RESPALDADO EN QUE OTRAS PERSONAS LE PROPORCIONEN DINERO 

PARA ALIVIAR LA SITUACIÓN FINANCIERA CAUSADA POR EL JUEGO?           2% 98% 

Preocupación 

Necesidad 

Control 

Dominio 

Motivos 

Perder Dinero 

Ocultamiento 

Límite Legal 

Riesgos/Pérdidas 

Respaldo 
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Diagnóstico DSM: Variables 

SEXO 

Varón Mujer 

SÍ NO SÍ NO 

¿SIENTE O A SENTIDO PREOCUPACIÓN POR EL JUEGO ?   6% 94% 7% 93% 

 

¿SIENTE O HA SENTIDO NECESIDAD DE JUGAR CA NTIDADES CRECIENTES DE 

DINERO PARA CONSEGUIR EL GRADO DE SATISFACCIÓN DESEADO ?         3% 97% 1% 99% 

 

¿CONSIDERA UD QUE SON ESCASOS SUS ESFUERZOS PARA CONTROLAR, 

INTERRUMPIR O DETENDER EL JUEGO?           6% 94% 2% 98% 

 

CUANDO INTENTA DETENER O INTERRUMPIR EL JUEGO, ¿EXPERIMENTA 

INQUIETUD O IRRITABILIDAD?           5% 95% 2% 98% 

 

¿DIRIA UD QUE JUEGA PARA ESCAPAR DE LOS PROBLEMAS O ALIVIAR 

TENSIONES?           7% 93% 4% 96% 

 

DESPUES DE PERDER DINERO EN EL JUEGO, ¿VUELVE OTRO DÍA PARA 

INTENTAR RECUPERARLO?           12% 88% 7% 93% 

 

¿HA ENGAÑADO A LOS MIEMBROS DE SU FAMILIA, TERAPEUTAS U OTRAS 

PERSONAS PARA OCULTAR QUE JUEGA?           1% 99% 1% 99% 

 

¿HA LLEGADO A COMETER ACTOS ILEGALES, COMO FALSIFICACIÓN, FRAUDE, 

ROBO O ABUSO DE CONFIANZA PARA FINANCIAR EL JUEGO?           2% 98% 0% 100% 

 

¿HA ARRIESGADO O PERDIDO RELACIONES INTERPERSONALES 

SIGNIFICATIVAS, TRABAJO Y OPORTUNIDADES EDUCATIVAS O 

PROFESIONALES DEBIDO AL JUEGO?           2% 98% 0% 100% 

 

¿SE SIENTE UD RESPALDADO EN QUE OTRAS PERSONAS LE PROPORCIONEN 

DINERO PARA ALIVIAR LA SITUACIÓN FINANCIERA CAUSADA POR EL JUEGO?          3% 97% 1% 99% 
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Diagnóstico DSM: Variables 

EDAD 
 18-  29                                                                                                                         30-  49                                                                                                                         50-  65                                                                                                                         66-  99                                                                                                                        

SÍ  NO SÍ NO SÍ NO SÍ NO 

 

¿SIENTE O A SENTIDO PREOCUPACIÓN POR EL JUEGO ?   6% 94% 4% 96% 9% 91% 7% 93% 

 

¿SIENTE O HA SENTIDO NECESIDAD DE JUGAR CA 

NTIDADES CRECIENTES DE DINERO PARA CONSEGUIR EL 

GRADO DE SATISFACCIÓN DESEADO ?         2% 98% 3% 98% 1% 99% 2% 98% 

 

¿CONSIDERA UD QUE SON ESCASOS SUS ESFUERZOS 

PARA CONTROLAR, INTERRUMPIR O DETENDER EL JUEGO?          4% 96% 5% 95% 3% 97% 5% 95% 
 

CUANDO INTENTA DETENER O INTERRUMPIR EL JUEGO, 

¿EXPERIMENTA INQUIETUD O IRRITABILIDAD?           5% 95% 3% 97% 3% 97% 5% 95% 
 

¿DIRIA UD QUE JUEGA PARA ESCAPAR DE LOS PROBLEMAS 

O ALIVIAR TENSIONES?           4% 96% 6% 94% 5% 95% 7% 93% 
 

DESPUES DE PERDER DINERO EN EL JUEGO, ¿VUELVE 

OTRO DÍA PARA INTENTAR RECUPERARLO?           16% 84% 11% 89% 5% 95% 5% 95% 

 

¿HA ENGAÑADO A LOS MIEMBROS DE SU FAMILIA, 

TERAPEUTAS U OTRAS PERSONAS PARA OCULTAR QUE 

JUEGA?           0% 100% 2% 98% 1% 99% 2% 98% 

 

¿HA LLEGADO A COMETER ACTOS ILEGALES, COMO 

FALSIFICACIÓN, FRAUDE, ROBO O ABUSO DE CONFIANZA 

PARA FINANCIAR EL JUEGO?           3% 97% 1% 99% 0% 100% 0% 100% 

 

¿HA ARRIESGADO O PERDIDO RELACIONES 

INTERPERSONALES SIGNIFICATIVAS, TRABAJO Y 

OPORTUNIDADES EDUCATIVAS O PROFESIONALES DEBIDO 

AL JUEGO?           1% 99% 1% 99% 0% 100% 2% 98% 

 

¿SE SIENTE UD RESPALDADO EN QUE OTRAS PERSONAS LE 

PROPORCIONEN DINERO PARA ALIVIAR LA SITUACIÓN 

FINANCIERA CAUSADA POR EL JUEGO?           2% 98% 3% 98% 0% 100% 5% 95% 
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Diagnóstico DSM: Variables 

Nivel Socioeconómico del 

PSH 
 

 E/D1                                                                                                                                               D2                                                                                                                                                C3                                                                                                                                            C2                                                                                                                                               ABC1 

SÍ  NO SÍ NO SÍ NO SÍ NO SÍ NO 
¿SIENTE O A SENTIDO PREOCUPACIÓN POR EL 

JUEGO ?   9% 91% 8% 92% 1% 99% 3% 97% 10% 90% 

 

¿SIENTE O HA SENTIDO NECESIDAD DE JUGAR CA 

NTIDADES CRECIENTES DE DINERO PARA 

CONSEGUIR EL GRADO DE SATISFACCIÓN DESEADO 

?         2% 98% 2% 98% 3% 98% 0% 100% 10% 90% 

 

¿CONSIDERA UD QUE SON ESCASOS SUS 

ESFUERZOS PARA CONTROLAR, INTERRUMPIR O 

DETENDER EL JUEGO?           2% 98% 6% 94% 5% 95% 3% 97% 0% 100% 
 

CUANDO INTENTA DETENER O INTERRUMPIR EL 

JUEGO, ¿EXPERIMENTA INQUIETUD O 

IRRITABILIDAD?           3% 97% 5% 95% 4% 96% 0% 100% 10% 90% 

 

¿DIRIA UD QUE JUEGA PARA ESCAPAR DE LOS 

PROBLEMAS O ALIVIAR TENSIONES?           6% 94% 9% 91% 0% 100% 5% 95% 0% 100% 

 

DESPUES DE PERDER DINERO EN EL JUEGO, 

¿VUELVE OTRO DÍA PARA INTENTAR 

RECUPERARLO?           15% 85% 9% 91% 6% 94% 10% 90% 10% 90% 

 

¿HA ENGAÑADO A LOS MIEMBROS DE SU FAMILIA, 

TERAPEUTAS U OTRAS PERSONAS PARA OCULTAR 

QUE JUEGA?           2% 98% 2% 98% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 

 

¿HA LLEGADO A COMETER ACTOS ILEGALES, COMO 

FALSIFICACIÓN, FRAUDE, ROBO O ABUSO DE 

CONFIANZA PARA FINANCIAR EL JUEGO?           3% 97% 1% 99% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 

 

¿HA ARRIESGADO O PERDIDO RELACIONES 

INTERPERSONALES SIGNIFICATIVAS, TRABAJO Y 

OPORTUNIDADES EDUCATIVAS O PROFESIONALES 

DEBIDO AL JUEGO?           2% 98% 1% 99% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 

 

¿SE SIENTE UD RESPALDADO EN QUE OTRAS 

PERSONAS LE PROPORCIONEN DINERO PARA 

ALIVIAR LA SITUACIÓN FINANCIERA CAUSADA POR 

EL JUEGO?           3% 97% 3% 97% 0% 100% 0% 100% 0% 100% 
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Diagnóstico DSM: Variables 

 

Áreas Geográficas 

CAPITAL GRAN CÓRDOBA                                                                                                                              INTERIOR 

SÍ  NO SÍ NO SÍ NO 
 

¿SIENTE O A SENTIDO PREOCUPACIÓN POR EL JUEGO ?   9% 91% 12% 88% 1% 99% 

 

¿SIENTE O HA SENTIDO NECESIDAD DE JUGAR CA NTIDADES 

CRECIENTES DE DINERO PARA CONSEGUIR EL GRADO DE 

SATISFACCIÓN DESEADO ?         2% 98% 5% 95% 1% 99% 

 

¿CONSIDERA UD QUE SON ESCASOS SUS ESFUERZOS PARA 

CONTROLAR, INTERRUMPIR O DETENDER EL JUEGO?           6% 94% 5% 95% 2% 98% 

 

CUANDO INTENTA DETENER O INTERRUMPIR EL JUEGO, 

¿EXPERIMENTA INQUIETUD O IRRITABILIDAD?           5% 95% 7% 93% 2% 98% 

 

¿DIRIA UD QUE JUEGA PARA ESCAPAR DE LOS PROBLEMAS O 

ALIVIAR TENSIONES?           6% 94% 3% 97% 6% 94% 

 

DESPUES DE PERDER DINERO EN EL JUEGO, ¿VUELVE OTRO 

DÍA PARA INTENTAR RECUPERARLO?           12% 88% 7% 93% 9% 91% 

 

¿HA ENGAÑADO A LOS MIEMBROS DE SU FAMILIA, 

TERAPEUTAS U OTRAS PERSONAS PARA OCULTAR QUE 

JUEGA?           1% 99% 3% 97% 0% 100% 

 

¿HA LLEGADO A COMETER ACTOS ILEGALES, COMO 

FALSIFICACIÓN, FRAUDE, ROBO O ABUSO DE CONFIANZA 

PARA FINANCIAR EL JUEGO?           1% 99% 0% 100% 2% 98% 

 

¿HA ARRIESGADO O PERDIDO RELACIONES 

INTERPERSONALES SIGNIFICATIVAS, TRABAJO Y 

OPORTUNIDADES EDUCATIVAS O PROFESIONALES DEBIDO AL 

JUEGO?           1% 99% 2% 98% 0% 100% 

 

¿SE SIENTE UD RESPALDADO EN QUE OTRAS PERSONAS LE 

PROPORCIONEN DINERO PARA ALIVIAR LA SITUACIÓN 

FINANCIERA CAUSADA POR EL JUEGO?           3% 97% 3% 97% 1% 99% 
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VARIABLES 
 

2011 2012                                                                                                                         2013 

SÍ  NO SÍ NO SÍ NO 
 

¿SIENTE O A SENTIDO PREOCUPACIÓN POR EL JUEGO ?   6% 94% 7% 93% 6% 94% 

 

¿SIENTE O HA SENTIDO NECESIDAD DE JUGAR CA NTIDADES CRECIENTES DE 

DINERO PARA CONSEGUIR EL GRADO DE SATISFACCIÓN DESEADO ?         4% 96% 3% 97% 2% 98% 

 

¿CONSIDERA UD QUE SON ESCASOS SUS ESFUERZOS PARA CONTROLAR, 

INTERRUMPIR O DETENDER EL JUEGO?           12% 88% 4% 96% 4% 96% 

 

CUANDO INTENTA DETENER O INTERRUMPIR EL JUEGO, ¿EXPERIMENTA INQUIETUD 

O IRRITABILIDAD?           8% 92% 3% 97% 4% 96% 

 

¿DIRIA UD QUE JUEGA PARA ESCAPAR DE LOS PROBLEMAS O ALIVIAR TENSIONES?          18% 82% 5% 95% 5% 95% 

 

DESPUES DE PERDER DINERO EN EL JUEGO, ¿VUELVE OTRO DÍA PARA INTENTAR 

RECUPERARLO?           11% 89% 9% 91% 10% 90% 

 

¿HA ENGAÑADO A LOS MIEMBROS DE SU FAMILIA, TERAPEUTAS U OTRAS 

PERSONAS PARA OCULTAR QUE JUEGA?           3% 97% 2% 98% 1% 99% 

 

¿HA LLEGADO A COMETER ACTOS ILEGALES, COMO FALSIFICACIÓN, FRAUDE, 

ROBO O ABUSO DE CONFIANZA PARA FINANCIAR EL JUEGO?           0% 100% 0% 100% 1% 99% 

 

¿HA ARRIESGADO O PERDIDO RELACIONES INTERPERSONALES SIGNIFICATIVAS, 

TRABAJO Y OPORTUNIDADES EDUCATIVAS O PROFESIONALES DEBIDO AL JUEGO?          1% 99% 1% 99% 1% 99% 

 

¿SE SIENTE UD RESPALDADO EN QUE OTRAS PERSONAS LE PROPORCIONEN 

DINERO PARA ALIVIAR LA SITUACIÓN FINANCIERA CAUSADA POR EL JUEGO?           6% 94% 1% 99% 2% 98% 

Diagnóstico DSM: Variables 

2011 2012 2013 



Capítulo V 

Problemas personales a causa del 

juego 
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Declaración de problemas personales 

Sí   1% 

NO  99% 

TIENE O HA TENIDO 
DEUDAS POR 
APUESTAS O 

RELACIONADAS AL 
HECHO DE APOSTAR   

Sí  2% 

NO  98% 

TIENE O HA TENIDO 
PROBLEMAS 

ECONÓMICOS 
RELACIONADOS AL 

HECHO DE APOSTAR              

Sí   1% 

NO  99% 

TIENE O HA TENIDO 
PROBLEMAS 

LEGALES  
RELACIONADOS AL 

HECHO DE 
APOSTAR                 

Sí  1% 

NO  99% 

TIENE O HA TENIDO 
PROBLEMAS 

RELACIONADOS AL 
HECHO DE APOSTAR              

Sí   1% 

NO  99% 

TIENE O HA TENIDO 
PROBLEMAS 
LABORALES 

RELACIONADOS AL 
HECHO DE APOSTAR                 



64 

Declaración de problemas personales 

Los siguientes interrogantes fueron preguntados sólo a quienes respondieron 

afirmativamente alguna de las preguntas anteriores 

 

Sí   50% 

NO  50% 

¿TIENE O HA 
TENIDO 

PROBLEMAS EN 
SUS VÍNCULOS 
SOCIALES POR 

APOSTAR?   
Sí  100% 

NO  0% 

¿LA FAMILIA Y/O 
PAREJA CONOCE 
SU SITUACIÓN 

CON RESPECTO A 
LOS JUEGOS DE 

APUESTA? 

Sí   13% 

NO  87% 

¿HA FIRMADO EL 
FORMULARIO DE 
AUTOEXCLUSIÓN?                 
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Declaración de problemas personales 

Sexo 
Varón Mujer 

SÍ NO SÍ NO 
 

¿TIENE O HA TENIDO PROBLEMAS EN SUS VÍNCULOS 

SOCIALES POR EL HECHO DE APOSTAR?   43% 57% 100% 0% 

 

¿LA FAMILIA Y/O PAREJA CONOCE SU SITUACIÓN CON 

RESPECTO A LOS JUEGOS DE APUESTAS?           100% 0% 100% 0% 

 

¿HA FIRMADO EL FORMULARIO DE AUTOEXCLUSIÓN?          0% 100% 100% 0% 

Edad 

 18-  29                                                                                                                         30-  49                                                                                                                         50-  65                                                                                                                         66-  99                                                                                                                        

SÍ  NO SÍ NO SÍ NO SÍ NO 

 

¿TIENE O HA TENIDO PROBLEMAS EN SUS VÍNCULOS 

SOCIALES POR EL HECHO DE APOSTAR?   33% 67% 33% 67% 0% 0% 100% 0% 

 

¿LA FAMILIA Y/O PAREJA CONOCE SU SITUACIÓN 

CON RESPECTO A LOS JUEGOS DE APUESTAS?           100% 0% 100% 0% 0% 0% 100% 0% 

 

¿HA FIRMADO EL FORMULARIO DE 

AUTOEXCLUSIÓN?           0% 100% 0% 100% 0% 0% 50% 50% 
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Declaración de problemas personales 

Nivel Socioeconómico del 

PSH 
 

 E/D1                                                                                                                          D2                                                                                                                            C3                                                                                                                           C2                                                                                                                           ABC1 

SÍ  NO SÍ NO SÍ NO SÍ NO SÍ NO 
 

¿TIENE O HA TENIDO PROBLEMAS EN SUS 

VÍNCULOS SOCIALES POR EL HECHO DE 

APOSTAR?   67% 33% 50% 50% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 

 

¿LA FAMILIA Y/O PAREJA CONOCE SU 

SITUACIÓN CON RESPECTO A LOS 

JUEGOS DE APUESTAS?           100% 0% 100% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 

 

¿HA FIRMADO EL FORMULARIO DE 

AUTOEXCLUSIÓN?           0% 100% 25% 75% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 

Áreas Geográficas 
 

CAPITAL GRAN CÓRDOBA                                                                                                                              INTERIOR 

SÍ  NO SÍ NO SÍ NO 
 

¿TIENE O HA TENIDO PROBLEMAS EN SUS 

VÍNCULOS SOCIALES POR EL HECHO DE 

APOSTAR?   33% 67% 100% 0% 33% 67% 

 

¿LA FAMILIA Y/O PAREJA CONOCE SU 

SITUACIÓN CON RESPECTO A LOS 

JUEGOS DE APUESTAS?           100% 0% 100% 0% 100% 0% 

 

¿HA FIRMADO EL FORMULARIO DE 

AUTOEXCLUSIÓN?           0% 100% 50% 50% 0% 100% 



Capítulo VI 

Jugadores Patológicos: Principales características 
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QUINIELA                                                                                                                     28% 

RULETA DE PAÑO                                                                                                                             17% 

TOTO BINGO                                                                                                                        11% 

MAQUINAS TRAGAMONEDAS                                                                                                                 11% 

QUINI 6                                                                                                                            11% 

TELEBINGO                                                                                                                    6% 

CARRERAS DE PERROS                                                                                                                             6% 

OTRO                                                                                                                         6% 

NUMEROS DE LOTERIA                                                                                                                   6% 

 
Tipo de juegos que prefieren 

 

Sólo jugadores problema 

 
Lugar habitual donde realizan sus 

apuestas 

 AGENCIAS DE LOTERIA Y QUINIELA                                                                                               40% 

CASINOS Y SALAS DE JUEGO CON RULETA, DADOS, 

CARTAS, ETC 30% 

CASINOS O SALAS DE JUEGOS DE MAQ.TRAGAMON                                                                                    20% 

AMBITO FAMILIAR                                                                                                                10% 

POR DIVERSIÓN                                                                                                                             40% 

POR PALPITO, PARA PROBAR SUERTE                                                                                              30% 

PARA GANAR DINERO                                                                                                                             20% 

PORQUE ES UN VICIO, UNA COSTUMBRE,                                                                                                               10% 

 
Motivos por los que decide apostar 

 

 
Frecuencia 

 UNA VEZ POR SEMANA                                                                                                                       30% 

MENOS DE UNA VEZ POR SEMANA                                                                                                                       30% 

DE UNA A TRES VECES POR SEMANA                                                                                                                   20% 

MÁS DE TRES VECES POR SEMANA                                                                                                                       10% 

Conocimiento sobre el servicio de atención 

telefónica al jugador compulsivo 

 

NO LO CONOCE                                                                                                                 100% 

LO CONOCE 0% 
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Sólo jugadores problema 

MENOS DE 5 AÑOS                                                                                                                         50% 

MAS DE 15 AÑOS                                                                                                                         20% 

ENTRE 5 Y 9 AÑOS                                                                                                                         20% 

ENTRE 10 Y 15 AÑOS                                                                                                                         10% 

 

Tiempo que lleva apostando 

 

 
Monto aproximado de dinero que 

apuesta 

 ENTRE 11 Y 20 PESOS                                                                                                          40% 

MAS DE 500 PESOS                                                                                                             20% 

MENOS DE 10 PESOS                                                                                                            10% 

ENTRE 51 Y 100 PESOS                                                                                                         10% 

ENTRE 101 Y 300 PESOS                                                                                                        10% 

ENTRE 301 Y 500 PESOS 10% 

CASADO/A                                                                                                                     30% 

SOLTERO/A                                                                                                                    30% 

EN PAREJA                                                                                                                    30% 

VIUDO/A                                                                                                                      10% 

Estado Civil 

 

 
Con quién convive 

 
EN PAREJA SIN HIJOS                                                                                                                             40% 

EN PAREJA CON HIJOS                                                                                                          20% 

OTROS FAMILIARES O AMIGOS 20% 

SOLO 10% 

CON SUS PADRES Y HERMANOS 10% 

MUY ESTRECHA                                                                                                                             50% 

CONFLICTIVA 20% 

CERCANA 20% 

NO CONTESTA                                                                                                                             10% 

 
Relación con quién convive 

 

 
Relación con su pareja 

 
MUY ESTRECHA 60% 

ESTRECHA Y CONFLICTIVA                                                                                                       20% 

NULA                                                                                                                         15% 

N O NO TIENE PAREJA                                                                                                          10% 

DISTANTE Y CONFLICTIVA 10% 



Capítulo VII 

Vínculos y Hábitos Adictivos 
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Estado civil 

38% 

29% 

8% 

17% 

5% 3% 

CASADO/A

SOLTERO/A

VIUDO/A

EN PAREJA

DIVORCIADO/A

SEPARADO/A
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Estado civil 

 
Sexo, edad y Nivel Socioeconómico del PSH 

 
SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONIMICO DEL PSH 

Varón Mujer  18-  29                                                                                                                         30-  49                                                                                                                         50-  65                                                                                                                         66-  99                                                                                                                        
E/D2 D1 C3 C2 ABC1 

CASADO/A                                                                                                                     40% 36% 9% 48% 58% 36% 39% 34% 43% 41% 40% 

SOLTERO/A                                                                                                                    30% 27% 66% 23% 8% 9% 28% 27% 29% 33% 40% 

VIUDO/A                                                                                                                      3% 15% 0% 1% 13% 36% 10% 10% 8% 3% 0% 

EN PAREJA                                                                                                                    20% 12% 23% 23% 7% 7% 16% 19% 15% 13% 20% 

DIVORCIADO/A                                                                                                                 4% 6% 1% 3% 9% 9% 2% 8% 4% 5% 0% 

SEPARADO/A                                                                                                                   3% 4% 1% 3% 7% 2% 4% 3% 3% 5% 0% 

 
Cruces por áreas 

geográficas  

 

                  CAPITAL                                                                                                                      GRAN CÓRDOBA                                                                                                                             INTERIOR                                                                                                                     

CASADO/A                                                                                                                     36% 38% 41% 

SOLTERO/A                                                                                                                    34% 20% 27% 

VIUDO/A                                                                                                                      9% 10% 7% 

EN PAREJA                                                                                                                    15% 20% 17% 

DIVORCIADO/A                                                                                                                 4% 5% 6% 

SEPARADO/A                                                                                                                   3% 7% 3% 
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Estado civil 

38% 

29% 

8% 

17% 

5% 

3% 

42% 

27% 

7% 

18% 

3% 

3% 

50% 

27% 

9% 

6% 

4% 

3% 

2011

2012

2013

2011 2012 2013 

 
SEPARADO/A 

 
DIVORCIADO/A 

 
EN PAREJA 

 
VIUDO/A 

 
SOLTERO/A 

 
CASADO/A 
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Con quién convive 

9% 

15% 

44% 

15% 

2% 

14% 1% 

VIVE SOLO

EN PAREJA SIN HIJOS

EN PAREJA CON HIJOS

PADRES Y HERMANOS

EN PAREJA CON HIJOS Y
OTROS FAMILIARES

PADRES SOLTEROS

NO CONTESTA
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Con quién convive 

 
Sexo, edad y Nivel Socioeconómico del PSH 

 

 
Cruces por áreas 

geográficas  

 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONIMICO DEL PSH 

Varón Mujer  18-  29                                                                                                                         30-  49                                                                                                                         50-  65                                                                                                                         66-  99                                                                                                                        
E/D2 D1 C3 C2 ABC1 

VIVE SOLO                                                                                                                    11% 7% 3% 7% 11% 25% 6% 10% 11% 13% 0% 

EN PAREJA SIN HIJOS                                                                                                          15% 15% 15% 11% 16% 23% 8% 9% 29% 21% 20% 

EN PAREJA CON HIJOS                                                                                                          46% 41% 21% 67% 47% 23% 54% 48% 31% 33% 30% 

PADRES Y HERMANOS 15% 15% 43% 5% 4% 7% 12% 14% 14% 23% 30% 

EN PAREJA CON HIJOS 

Y OTROS FAMILIARES                                                                                                           1% 4% 1% 2% 3% 5% 1% 2% 3% 3% 10% 

PADRES SOLTEROS 12% 16% 17% 8% 17% 16% 19% 14% 13% 5% 10% 

NC                                                                                                                           1% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 2% 0% 3% 0% 

                  CAPITAL                                                                                                                      GRAN CÓRDOBA INTERIOR                                                                                                                     
VIVE SOLO                                                                                                                    9% 13% 8% 

EN PAREJA SIN HIJOS                                                                                                          14% 17% 15% 

EN PAREJA CON HIJOS                                                                                                          44% 43% 44% 

PADRES Y HERMANOS 12% 18% 17% 

EN PAREJA CON HIJOS Y OTROS 

FAMILIARES                                                                                                                  3% 0% 2% 

PADRES SOLTEROS 17% 7% 14% 

OTRO                                                                                                                         1% 2% 1% 
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Con quién convive 

9% 

15% 

44% 

15% 

2% 

14% 

1% 

9% 

14% 

46% 

10% 

6% 

10% 

0% 

15% 

19% 

43% 

0% 

5% 

12% 

6% 

2011

2012

2013

2011 2012 2013 

 
NO CONTESTA 

 
PADRES SOLTEROS 

EN PAREJA CON HIJOS Y 
OTROS FLIARES 

CON PADRES Y HNOS 

EN PAREJA CON HIJOS 

EN PAREJA SIN HIJOS 
 

VIVE SOLO/A 
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Relación con quienes convive 

72% 

24% 

2% 

1% 

1% 
MUY ESTRECHA

CERCANA

CONFLICTIVA

MUY ESTRECHA O
CERCANA Y CONFLICTIVA

NO CONTESTA



78 

Relación con quienes convive 

 
Sexo, edad y Nivel Socioeconómico del PSH 

 

 
Cruces por áreas 

geográficas  

 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONIMICO DEL PSH 

Varón Mujer  18-  29                                                                                                                         30-  49                                                                                                                         50-  65                                                                                                                         66-  99                                                                                                                        
E/D2 D1 C3 C2 ABC1 

MUY ESTRECHA                                                                                                                 71% 74% 65% 74% 73% 82% 68% 71% 70% 82% 90% 

CERCANA                                                                                                                      25% 23% 33% 23% 20% 15% 31% 22% 28% 12% 10% 

CONFLICTIVA                                                                                                                  2% 1% 2% 3% 0% 0% 1% 3% 0% 0% 0% 

ESTRECHA Y 

CONFLICTIVA                                                                                                                  1% 1% 0% 0% 2% 3% 0% 1% 1% 3% 0% 

NC                                                                                                                           1% 1% 0% 0% 5% 0% 0% 3% 0% 3% 0% 

                  CAPITAL GRAN CÓRDOBA INTERIOR 

MUY ESTRECHA                                                                                                                 68% 77% 74% 

CERCANA                                                                                                                      29% 23% 20% 

CONFLICTIVA                                                                                                                  2% 0% 2% 

ESTRECHA Y CONFLICTIVA                                                                                                       1% 0% 2% 

NC 2% 0% 2% 
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72% 

24% 

2% 

1% 

1% 

49% 

38% 

0% 

0% 

12% 

64% 

32% 

1% 

1% 

1% 

2011

2012

2013

2011 2012 2013 

 
NO CONTESTA 

 
MUY ESTRECHA Y 

CONFLICTIVA 

CONFLICTIVA 

 
CERCANA 

 
 

MUY ESTRECHA 

Relación con quienes convive 



80 

Relación con su pareja 

55% 

17% 

1% 

1% 

22% 
4% 

MUY ESTRECHA

CERCANA

NULA

MUY ESTRECHA O
CERCANA Y CONFLICTIVA

NO TIENE PAREJA

NO CONTESTA
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Relación con su pareja 

 
Sexo, edad y Nivel Socioeconómico del PSH 

 

 
Cruces por áreas 

geográficas  

 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONIMICO DEL PSH 

Varón Mujer  18-  29                                                                                                                         30-  49                                                                                                                         50-  65                                                                                                                         66-  99                                                                                                                        
E/D2 D1 C3 C2 ABC1 

MUY ESTRECHA                                                                                                                 55% 54% 48% 63% 54% 45% 49% 53% 56% 59% 90% 

CERCANA                                                                                                                      19% 15% 15% 19% 21% 9% 21% 17% 19% 10% 0% 

NULA                                                                                                                         1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 

MUY ESTRECHA Y 

CONFLICTIVA 2% 1% 1% 2% 0% 2% 0% 2% 1% 3% 0% 

NO TIENE PAREJA                                                                                                                             17% 28% 32% 11% 17% 41% 26% 22% 20% 21% 10% 

NO CONTESTA 5% 2% 2% 3% 7% 2% 1% 5% 3% 8% 0% 

                  CAPITAL GRAN CÓRDOBA INTERIOR 

MUY ESTRECHA                                                                                                                 54% 52% 56% 

CERCANA                                                                                                                      16% 23% 16% 

NULA 2% 0% 0% 

MUY ESTRECHA Y CONFLICTIVA                                                                                                   1% 0% 1% 

NO TIENE PAREJA                                                                                                                             21% 18% 25% 

NO CONTESTA 5% 7% 1% 
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Relación con su pareja 

55% 

17% 

1% 

1% 

22% 

4% 

42% 

32% 

2% 

0% 

22% 

0% 

32% 

61% 

2% 

1% 

0% 

1% 

2011

2012

2013

2011 2012 2013 

 
NO CONTESTA 

 
NO TIENE PAREJA 

 
DISTANTE Y 

CONFLICTIVA 

 
NULA 

 
CERCANA 

 
 

MUY ESTRECHA 
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Hábitos adictivos 

33% 

7% 

3% 

66% 

93% 

97% 

TIENE HÁBITO DE FUMAR

BEBE ALCOHOL MÁS DE 3 VECES POR
SEMANA

CONSUME DROGAS

SÍ

NO
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Hábitos adictivos 

 
Sexo, edad y Nivel Socioeconómico del PSH 

 

 
Cruces por áreas 

geográficas  

 

MASCULINO FEMENINO                                                                                                                     18-29 30-49 50-64 65-99 

SÍ  NO SÍ NO SÍ NO SÍ NO SÍ NO SÍ NO 

TIENE EL HÁBITO DE FUMAR           41% 58% 25% 75% 45% 55% 34% 66% 27% 72% 20% 80% 

BEBE ALCOHOL MÁS DE 3 VECES 

A LA SEMANA 11% 88% 2% 98% 7% 93% 8% 93% 7% 92% 7% 93% 

CONSUME DROGAS 6% 94% 0% 100% 10% 90% 2% 98% 0% 99% 0% 100% 

CAPITAL GRAN CÓRDOBA                                                                                                                              INTERIOR 

SÍ  NO SÍ NO SÍ NO 

TIENE EL HÁBITO DE FUMAR           38% 62% 27% 72% 31% 69% 

BEBE ALCOHOL MÁS DE 3 VECES A LA SEMANA 8% 92% 5% 95% 8% 92% 

CONSUME DROGAS 6% 94% 0% 100% 1% 99% 

E/D2 D1 C3 C2 ABC1 

SÍ  NO SÍ NO SÍ NO SÍ NO SÍ NO 

TIENE EL HÁBITO DE FUMAR           39% 61% 36% 64% 31% 68% 26% 74% 0% 100% 

BEBE ALCOHOL MÁS DE 3 VECES 

A LA SEMANA 8% 92% 8% 92% 6% 93% 8% 92% 0% 100% 

CONSUME DROGAS 3% 97% 4% 96% 3% 96% 3% 97% 0% 100% 
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Hábitos adictivos 

33% 

66% 

30% 

70% 

25% 

75% 

7% 

93% 

14% 

86% 

16% 

84% 

3% 

97% 

2% 

98% 

1% 

99% 

SÍ NO SÍ NO SÍ NO

2013 2012 2011

CONSUME DROGAS

BEBE ALCOHOL MÁS DE
3 VECES POR SEMANA

TIENE HÁBITO DE
FUMAR

2011 2012 2013 
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Antecedentes psiquiátricos y problemas de adicción 

6% 

14% 

94% 

86% 

TIENE ALGÚN ANTECEDENTE
PSIQUIÁTRICO EN SU FAMILIA

EXISTEN O HAN EXISTIDO
ANTECEDENTES O ADICCIONES EN

GRUPO DE PARES

SÍ

NO
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Antecedentes psiquiátricos y problemas de adicción 

 
Sexo, edad y Nivel Socioeconómico del PSH 

 

 
Áreas geográficas  

 
CAPITAL GRAN CÓRDOBA                                                                                                                              INTERIOR 

SÍ  NO SÍ NO SÍ NO 

¿TIENE ALGÚN ANTECEDENTE PSIQUIÁTRICO EN 

SU FAMILIA?   8% 92% 2% 98% 6% 94% 

¿EXISTE O HAN EXISTIDO ANTECEDENTES O 

ADICCIONES EN SU GRUPO DE PARES?           18% 82% 8% 92% 13% 88% 

MASCULINO FEMENINO                                                                                                                     18-29 30-49 50-64 65-99 

SÍ  NO SÍ NO SÍ NO SÍ NO SÍ NO SÍ NO 

¿TIENE ALGÚN ANTECEDENTE 

PSIQUIÁTRICO EN SU FAMILIA?   5% 95% 6% 94% 7% 93% 3% 98% 8% 92% 7% 93% 

¿EXISTE O HAN EXISTIDO 

ANTECEDENTES O ADICCIONES 

EN SU GRUPO DE PARES?           16% 84% 12% 88% 21% 79% 13% 88% 11% 89% 11% 89% 

E/D2 D1 C3 C2 ABC1 

SÍ  NO SÍ NO SÍ NO SÍ NO SÍ NO 

¿TIENE ALGÚN ANTECEDENTE PSIQUIÁTRICO 

EN SU FAMILIA?   7% 93% 6% 94% 5% 95% 5% 95% 0% 100% 

¿EXISTE O HAN EXISTIDO ANTECEDENTES O 

ADICCIONES EN SU GRUPO DE PARES?           16% 84% 14% 86% 13% 88% 15% 85% 10% 90% 



88 

Antecedentes psiquiátricos y problemas de adicción 

6% 

94% 

5% 

95% 

7% 

93% 

14% 

86% 

16% 

84% 

13% 

87% 

SÍ NO SÍ NO SÍ NO

2013 2012 2011

TIENE ALGÚN ANTECEDENTE
PSIQUIÁTRICO EN SU FAMILIA

EXISTEN O HAN EXISTIDO
ANTECEDENTES O ADICCIONES
EN GRUPO DE PARES

2011 2012 2013 
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¿Alguna vez pensó que necesitó ayuda en relación a su vinculación 

con el juego? 

1% 

99% 

SÍ

NO
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Sexo, edad y Nivel Socioeconómico del PSH 

 

 
Áreas geográficas  

 

¿Alguna vez pensó que necesitó ayuda en relación a su vinculación 

con el juego? 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONIMICO DEL PSH 

Varón Mujer  18-  29                                                                                                                         30-  49                                                                                                                         50-  65                                                                                                                         66-  99                                                                                                                        
E/D2 D1 C3 C2 ABC1 

 

SÍ                                                                                                                           2% 1% 1% 2% 0% 5% 2% 2% 0% 3% 0% 

 

NO                                                                                                                           98% 99% 99% 98% 100% 95% 98% 98% 100% 97% 100% 

                  CAPITAL GRAN CÓRDOBA INTERIOR 

SÍ                                                                                                                             2% 3% 0% 

NO                                                                                                                           98% 97% 100% 
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¿Alguna vez pensó que necesitó ayuda en relación a su vinculación 

con el juego? 

1% 

99% 

1% 

99% 

0,20% 

99,80% 

SÍ NO SÍ NO SÍ NO

2013 2012 2011

2011 2012 2013 
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¿Tiene algún antecedente de ludopatía en su familia? 

12% 

87% 

1% 

SI

NO

NO CONTESTA
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Sexo, edad y Nivel Socioeconómico del PSH 

 

 
Cruces por áreas 

geográficas  

 

¿Tiene algún antecedente de ludopatía en su familia? 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONIMICO DEL PSH 

Varón Mujer  18-  29                                                                                                                         30-  49                                                                                                                         50-  65                                                                                                                         66-  99                                                                                                                        
E/D2 D1 C3 C2 ABC1 

SÍ          

                                                                                                                             13% 10% 21% 9% 8% 7% 9% 10% 14% 18% 20% 

NO                                                                                                                           

 86% 88% 79% 89% 92% 89% 91% 90% 83% 79% 80% 

NO CONTESTA 1% 1% 0% 2% 0% 5% 0% 0% 4% 3% 0% 

                  CAPITAL GRAN CÓRDOBA INTERIOR 

SÍ                                                                                                                             16% 12% 7% 

NO                                                                                                                           84% 88% 90% 

NO CONTESTA                                                                                                                  0% 0% 3% 
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¿Tiene algún antecedente de ludopatía en su familia? 

12% 

87% 

12% 

88% 

13% 

87% 

SÍ NO SÍ NO SÍ NO

2013 2012 2011

2011 2012 2013 



95 

¿Conoce del servicio de atención telefónica al jugador compulsivo? 

 

¿Lo utilizó alguna 

vez?  

 

Sólo a quiénes respondieron que 

sí utilizaron el servicio, se les 

preguntó qué resultados les dio  y 

cómo se sintieron tratados. En 

todos los casos la respuesta fue  

que se obtuvieron muy buenos 

resultados y que la experiencia fue 

positiva.  

10% 

89% 

1% 

SI

NO

NO CONTESTA

3% 

97% 

SI

NO



Capítulo VIII 

Lotería de Córdoba: Imagen institucional 



23% 

76% 

1% 

SI

NO

NO CONTESTA

97 

¿Conoce usted cuál es el destino de los recursos que genera la Lotería de 

Córdoba?  

¿Cuál?:  

 
Ayuda social. Beneficio para instituciones y gente 

carenciada. Fines solidarios                                                                       62% 

Para Obra Pública. Inversiones de la Provincia 23% 

Para los hospitales                                                                                                               4% 

Para bien propio. Se lo queda el mismo gobierno, los 

políticos. Es un negociado                                                                     6% 

No lo recuerda 3% 

Para Educación                                                                                                               1% 

Para Planes de Vivienda 1% 
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Sexo, edad y Nivel Socioeconómico del PSH 

 

 
Áreas geográficas  

 

¿Conoce usted cuál es el destino de los recursos que genera la Lotería de 

Córdoba? 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONIMICO DEL PSH 

Varón Mujer 18-  29                                                                                                                            30-  49                                                                                                                         50-  65                                                                                                                         66-  99                                                                                                                        
E/D2 D1 C3 C2 ABC1 

SÍ                                                                                                                           25% 20% 16% 20% 30% 27% 10% 21% 30% 36% 40% 

NO                                                                                                                           74% 79% 84% 78% 70% 73% 90% 77% 70% 62% 60% 

NC 1% 1% 0% 3% 0% 0% 0% 2% 0% 3% 0% 

                  CAPITAL GRAN CÓRDOBA INTERIOR 

SÍ                                                                                                                             23% 15% 26% 

NO 77% 82% 74% 

NO CONTESTA                                                                                                                  1% 3% 0% 
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¿Conoce usted cuál es el destino de los recursos que genera la Lotería de 

Córdoba? 

23% 

76% 

24% 

76% 

13% 

87% 

SÍ NO SÍ NO SÍ NO

2013 2012 2011

2011 2012 2013 
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¿Cuál piensa usted que es el rol de la lotería de Córdoba? 

OTROS                                                                                                                        
1% 

ENTRETENER                                                                                                                   
3% 

DAR PREMIOS                                                                                                                  
3% 

REGULAR EL JUEGO 
EN LA PROVINCIA                                                                                                                 

4% 

ENVICIAR A LA GENTE                                                                                                                                    
6% 

NS/NC                                                                                                                        
7% 

RECAUDAR PARA 
GANAR 

DINERO/NEGOCIO                                                                                                               
32% 

RECAUDAR PARA 
ACCIÓN 

SOCIAL/OBRA 
PUBLICA                                                                                                                 

45% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%
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Sexo, edad y Nivel Socioeconómico del PSH 

 

 
Cruces por áreas 

geográficas  

 

¿Cuál piensa usted que es el rol de la lotería de Córdoba? 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONIMICO DEL PSH 

Varón Mujer  18-  29                                                                                                                         30-  49                                                                                                                         50-  65                                                                                                                         66-  99                                                                                                                        
E/D2 D1 C3 C2 ABC1 

RECAUDAR PARA ACCION 

SOCIAL Y OBRA PUBLICA                                                                                                               46% 44% 34% 38% 59% 59% 43% 37% 49% 62% 80% 

RECAUDAR PARA GANAR 

DINERO NEGOCIO                                                                                                               36% 26% 38% 39% 18% 25% 28% 38% 30% 28% 10% 

ENTRETENER                                                                                                                   3% 4% 5% 3% 1% 5% 8% 2% 1% 0% 0% 

REGULAR EL JUEGO DE 

LA PROVINCIA                                                                                                                 3% 4% 6% 4% 1% 2% 1% 3% 9% 3% 0% 

ENVICIAR A LA GENTE                                                                                                          2% 10% 7% 5% 9% 0% 8% 8% 3% 3% 10% 

DAR PREMIOS                                                                                                                  3% 2% 3% 3% 3% 0% 3% 3% 1% 3% 0% 

OTROS 2% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 2% 3% 0% 0% 

NS/NC                                                                                                                        4% 9% 4% 7% 8% 9% 9% 8% 5% 3% 0% 

                  CAPITAL GRAN CÓRDOBA INTERIOR 

RECAUDAR PARA ACCION SOCIAL Y OBRA PUBLICA                                                                                                               43% 43% 48% 

RECAUDAR PARA GANAR DINERO NEGOCIO                                                                                           32% 32% 32% 

ENTRETENER                                                                                                                   4% 2% 3% 

REGULAR EL JUEGO DE LA PROVINCIA                                                                                             4% 2% 4% 

ENVICIAR A LA GENTE                                                                                                          6% 8% 5% 

DAR PREMIOS                                                                                                                  2% 3% 3% 

OTROS 1% 2% 1% 

NS/NC                                                                                                                        8% 8% 5% 
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¿Cuál piensa usted que es el rol de la lotería de Córdoba? 

                  2011 2012 2013 

RECAUDAR  PARA ACCIÓN SOCIAL 42% 43% 45% 

RECAUDAR PARA GANAR 

DINERO/NEGOCIO                                                                                                               10% 25% 32% 

ENTRETENER                                                                                                                   7% 7% 3% 

REGULAR EL JUEGO DE LA 

PROVINCIA                                                                                                                    3% 3% 4% 

ENVICIAR A LA GENTE                                                                                                          2% 11% 6% 

DAR PREMIOS                                                                                                                  2% 6% 3% 

OTRO                                                                                                                         1% 0% 1% 

CORRUPCIÓN 1% 0% 0% 

NS/NC 32% 6% 7% 

2011 2012 2013 
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Calificación general de la lotería de Córdoba 

8% 

60% 

17% 

6% 
2% 

7% 

MUY BUENA

BUENA

REGULAR

MALA

MUY MALA

NS/NC
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Sexo, edad y Nivel Socioeconómico del PSH 

 

 
Cruces por áreas 

geográficas  

 

Calificación General de la Lotería de Córdoba 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONIMICO DEL PSH 

Varón Mujer  18-  29                                                                                                                         30-  49                                                                                                                         50-  65                                                                                                                         66-  99                                                                                                                        
E/D2 D1 C3 C2 ABC1 

MUY BUENA                                                                                                                    8% 7% 7% 9% 9% 0% 8% 4% 6% 18% 20% 

BUENA                                                                                                                        56% 66% 62% 54% 62% 70% 61% 57% 69% 56% 50% 

REGULAR                                                                                                                      19% 14% 18% 15% 17% 16% 18% 20% 11% 15% 10% 

MALA                                                                                                                         6% 6% 6% 10% 3% 0% 7% 9% 3% 3% 0% 

MUY MALA                                                                                                                     3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 10% 

NS/NC                                                                                                                        9% 6% 4% 9% 7% 11% 4% 8% 10% 5% 10% 

                  CAPITAL GRAN CÓRDOBA INTERIOR 

MUY BUENA                                                                                                                    8% 7% 8% 

BUENA                                                                                                                        63% 60% 58% 

REGULAR                                                                                                                      15% 17% 18% 

MALA                                                                                                                         6% 3% 7% 

MUY MALA                                                                                                                     2% 5% 1% 

NS/NC                                                                                                                        6% 8% 8% 
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8% 

60% 

17% 

6% 

2% 

7% 
10% 

50% 

23% 

5% 

1% 

11% 

6% 

16% 

48% 

4% 
1% 

25% 

MUY BUENA BUENA REGULAR MALA MUY MALA NC

2013

2012

2011

2011 2012 2013 

Calificación General de la Lotería de Córdoba 


